
Pestro delo in življenje
Akcijski program VVO Rezke Dragar za
sodelovanje s starši

Na pobudo občinske Zveze
prijateljev mladine so lani v ne-
katerih krajevnih skupnostih za-
Celi prirejati igralne ure za tiste
otroke, ki niso v dnevnem druž-
benem varstvu. V decembru je
take igralne ure organizirala tudi
vzgojno varstvene organizacije
Rezke Dragar na Črnufiah. Ude-
lezilo se jih je 29 otrok od dveh
do sedem let starosti Skupina
otrok je bila glede na razliko v
starosti zelo pestra kar pa ni
motilo. Pod vodstvom Branke
Lavrenčič in ob sodelovanju šti-
rih vzgojiteljic so igrice potekale
tako, da je bil zaposlen vsak
otrok.

Velik odziv starSev na to novo
obliko dela z otroki je spodbudil
željo za še večje sodelovanje z
njimi. Da bi popestrili sodelova-
nje s slarSi so v vrtcu pripravili
akcijski program, ki r)i zapisan
le na papirju. Začeli so ga izvaja-
ti 19. janurja z izdelovaniem kr-

milnic za ptice. V februarju bo
sledilo izdelovanje pustnih
oblačil za otroke. Za te namene
je neka mati ze poskrbela za ski-
ce, na podlagi katerih v vrtcu že
pripravljajo kroje za pustne še-
mice. Tretja akcija pa bo v mar-
cu ko bodo presejevali lončnice.

Vse te igralne in pouCne akci-
je se odvijalo oziroma se bodo
odvijale v rhatitni enoti na Titovi
312/a, razen zadnje, ki bo v maju
mesecu in ki bo potekala na par-
tizanski Rašici.

Lepaki, ki vabijjo otroke in
starše k sodelovanju v programu
so vidni na pošti, na trgovini in
na sedežu krajevne skupnosti,
torej na tistih krajih kamor hodi
po opravkih največ Ijudi.

Za uspešno izvedbo programa
in nadaljnjih igralnih ur pa je se-
veda potrebno razno blago -
odpadno. Na pobudo starSev se
je vrtec povezal z raznimi delov-
nimi organizacijami in odziv je
že tu. Kot prvi so se odzvali De-
korativna in Pletenina ter Vega,
ki jim - upamo - bodo sledile
že druge.

K popestritvi dela in življenja
otrok bo prispevala tudi Ijubljan-
ska lovska zeza s predavanjem
filma o gozdnih živalih in skrbi
zanje v zimskem času in o var-
stvu narave nasploh.

Vzgojno varstvena organizaci-
jah Rezke Dragar je v zadnjem
času ooglobila stike z delovnim

kolektivom Opekarne. V decem-
bru so za praznik JLA otroci
opremili jedilnico z slikami, ki so
jih sami izdelali. Presenečeni
delavci kar verjeti niso mogli. da
so razstavljene slike res delo
otrok. Oddolzih so se jim tako,
da so jim pokazali kako se izde-
luje opeka. Jedilnica v opekarnl
bo odslej opremljena s prilož-
nostnimi izdelki otrok ob vsa-
kem veijem prazniku, tudi za
pustne dni.

Matična enota na Črnufiah te-
sno sodeluje tudi z osnovno So-
lo Maksa Pečarja ter z najbližjo
sosedo Glasbeno šolo Franceta
Šturma, kjer se otroci seznanja-
jo z glasbili in jih tudi sami
•preizkušajo«.

Večkrat je slišati pnpombe. da
so vrtci, -zaprti sami vase«. To
naj bi - povedano po domače -
pomenilo, da jih prav nič ne bri-
ga, kako je s svetom zunaj njiho-
vih zidov. 2e navedeno delo
VVO Rezke Dragar spodbija take
pripombe. EDA KOMAVLI


